
POSTANI MUZEJSKI DETEKTIV/
Tržič spada med starejša slovenska mesta. Nastal je v srednjem veku v sotočju dveh rek, Bistrice 
in Mošenika, ob starodavni cesti, ki je iz srednje Evrope peljala čez Ljubelj proti jugu in vzhodu. 
V srednjem in novem veku je bil Tržič živahen trg, ki je sprva slovel po obrteh, kasneje pa tudi 
po industriji.

NAVODILA ZA IGRO/
Razišči staro mestno jedro Tržiča in poišči štiri zanimivosti. Ko najdeš vse, se oglasi v Tržiškem 
muzeju, na Muzejski ulici 11 v Tržiču. Preverili bomo tvoje rezultate in te obdarili z darilcem.

1. KURNIKOVA HIŠA
Kurnikova hiša ima posebno mesto v starem mestnem jedru. Stoji pod staro farno cer

kvijo. Postavljena je bila v sredini 18. stoletja in je do današnjega dne ostala skoraj 
nespremenjena. Narejena je v alpskem slogu, kar pomeni, da je spodaj zidana, ozi

roma kamnita, zgornje nadstropje pa je v celoti leseno. Okna in vrata so majhna. 
V prvem nadstropju je dolg lesen balkon -  gank. Krita je s skodlami. Na strehi so 
sušilne odprtine, ki so bile namenjene sušenju volne in volnenih nogavic. Zadnji 
lastniki so bili kolarji Kurniki. Iz te hiše izhaja ljudski pesnik Vojteh Kurnik, (1826 -  
1886), ki ima na hiši spomenik. Kurnikova hiša je danes etnološki muzej.
Poišči Kurnikovo hišo in vpiši njen naslov

4. "FIRBC OKNO"
Tržiška posebnost je "firbc okno". Gre za 

okna, ki so bila izdelana tako, da so omo
gočala pogled na dogajanje na ulici, ne da bi 

bilo treba odpreti okno ali odgrniti zaveso. Na tržiški 
osrednji ulici lahko vidimo le še eno staro "firbc okno". Poišči ga in vpiši naslov 
hiše, kjer je okno.

2. VODNJAK Z LEVOM
Figuro leva na stebru naj bi po izročilu prinesli v 

Tržič iz Egipta, kjer sta industrijalca, lastnika bombažne 
predilnice in tkalnice, Glanzmann in Gassner, imela svoje plantaže bombaža. Lev 
priča o živahnih trgovskih stikih Tržiča s svetom. Nekoč je figura leva krasila vrt 
Glanzmannove vile, zdaj pa je del vodnjaka v atriju tržiške občinske stavbe.
Poišči vodnjak in napiši eno izmed imen krajev, vrezanih v kamniti okvir, ki 
obkroža vodnjak. Gre za mesta, ki so pobratena s Tržičem.

3. PORTAL Z VINSKO 
TRTO IN GROZDJEM

Ljudje so nekoč, da bi okrasili vhode v svoje 
hiše, kamnosekom naročili izdelavo kamnitih porta
lov. V Tržiču je eden izmed najlepših tisti z vinsko trto in grozdjem, ki je na osre
dnji tržiški ulici na stavbi nekdanjega "Hotela pošta". Poišči ga in vpiši naslov 
hiše, kjer je portal.

Potrebuješ pomoč? Zemljevid z označbami je na drugi strani.


